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Programování AOS na zakázku pro MT4 
 

SETUP 
 

 Lots    objem obchodu v lotech 
Slippage    povolená bodová odchylka od ceny při otevření či zavření obchodu 
Level     výchozí cenové úrovně pro umístění pokynů 
Distance   bodový odstup od Level úrovně 
SLpips    StopLoss v bodech , 0= nepoužito 
PTpips   ProfitTarget v bodech 
LineColor   barva Level linek 
TextColor    barva informačního textu 
TextTop   poloha informačního textu od horního okraje 
Magic     jakékoliv jedinečné identifikační číslo 
comment    text komentáře k pokynům 

 
 

 
 
 
Pokud Váš broker kótuje ceny na 5 nebo 3 desetinná místa, pak AOS vynásobí vstupní hodnoty zadané 
v bodech, jako třeba SL, PT a další, hodnotou 10, takže Vy je násobit nemusíte, respektive nesmíte. 
 
Velikost  SL , PT  musí mít minimální hodnotu povolenou brokerem (odstup SL).  
 
AOS nekontroluje správnost zadání. S nesprávně zadanými hodnotami bude docházet k chybám v plnění 
obchodních pokynů. 

 
Případné chyby v plnění pokynů budou uloženy v záložce Strategie nebo Deník, dole v MT4. 
 



 
 
 Tento AOS nepoužívá technickou analýzu a zadává čekající pokyny na  obě strany současně, Buy i Sell. Po 
ukončení některého obchodu na PT umístí nový čekající pokyn na jeho původním místě. Pokud je aktuální 
cena příliš blízko (dle minimálního dovoleného odstupu) a nelze hned zadat čekající pokyn,  pak bude zadán 
později.  AOS nechává v trhu max 6 čekajících pokynů a další odmazává. 
 StopLoss můžete nastavit, ale tato strategie je určena především pro obchodování bez SL. 
Je-li PT = 0,  tak se PT umístí na úroveň protějšího čekajícího pokynu. 
 
 Pokud je Level například 100, tak AOS bude umísťovat obchodní pokyny na kulatých cenách, například 
1.3500 a 1,3600. Pokud je Distance například 5, pak AOS umístí pokyny 5 pips pod/nad Level úroveň, 
například 1,3505, 1.3495 a 1,3605 a 1,3595.  
Distance musí být menší než polovina Level.   

 
 
 

Spušt ění AOS na reálném ú čtu je na Vaši zodpov ědnost. 
Proveďte test v Testeru strategií a na Demo ú čtu. 
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